BILINM
Lond

ABTOp: baxeHoBa BaneHTuHa BnagnMmmnposHa

NMpeameT: MaTemMaTuKa
Knacc: 5 knacc

Paspen: [ecaTuyHble gpobu n feincTems Hag HAMK
TeMma: YMHOXeHMe 1 feneHne gecatuyHon gpobu Ha 10, 100, 1000,... 0,1, 0,01, 0,001,...

Llenn obyyeHuns

Llenn ypoka

KpuTepun ycnexa

MpuBnTHE LEHHOCTEN

Me)KI'Ipe,D,MeTH ble CBA3U

HaBbIKK 1cnoJib30BaHWA
NKT

MpenBapuTenbHble
3HaHUsA

5.1.2.29 npuMeHATb NMpaBuiia YMHOXEHNS gecaTuyHon apobm Ha 10, 100, 1000 n 0,1; 0,01; 0,001;...
5.1.2.31 npuMeHATb NpaBuia AeneHns gecatuyHon apobm Ha 10, 100, 1000 n 0,1; 0,01; 0,001; ...

Hay4nTb yMHOXXaTb U AeNUTb AeCATUYHble Apobu Ha 10, 100, 1000 1 T.4., CONOCTaBAATb NMPaBUJIO
YMHOXEHUA N aeneHns o6bIkHOBEHHbIX Apobel C MpaBuIOM YMHOXEHUSA N AefleHna AeCATUYHbIX Apoben,
TOYHO M MOC/IeA0BaTE/IbHO BbICTPAnMBaTb PACCY)KXAEHUSA, MPUMEHATL HOBOE 3HaHME Ha NMpakKTuKe.

NMPUHUMaET N COXpaHaeT y4ebHylo 3adady; naaHnpyeT HeobxoanMble AeNCTBUSA, AeNCTBYET MO NaHy. .
YMeloT: NPUMEHSTbL 3HaHNS Ha NMpakTuKe.

LleHHOCTW, OCHOBaHHbIE Ha HaUMOHaNbHON naee «MaHrinik en»: KazaxCTaHCKUA NaTPUOTU3M 1
rpakgaHckasi OTBETCTBEHHOCTb; YBa)KeHWEe; COTPYAHNYECTBO; TPYA W TBOPYECTBO; OTKPLITOCTb;
obpa3oBaHMe B Te4YeHne BCEN XKUBHMU.

B3aumocBa3b C npegMmeTamu:, CaMono3HaHune, No3HaHne Mnpa, eCcteCTBo3HaHWe, My3blKa.

Ha naHHOM ypoke y4auimecs He ncnosb3ytot UKT

Y4yalumeca MoryT pelwaTb 3a4aHue no npasusiam

Xop ypoka

STanbl YPOKa 3al1naHIIIPOBaHHaﬂ AEeATeJSIbHOCTb Ha ypoke Pecypcu



Havano ypoka
(7 Mun)

Kputepum ycnexa
(1 MuH)

Opl’aHVlBaLlVIOHHbIVI MOMeHT. [puBeTCTBYET YHYEHNKOB, NPOBEPSAET FOTOBHOCTb K

YPOKY, )XenaeT ycnexa.
YcTHbIA cyeT 0,5%10

3,5:10

25%10

1,2*100

21,5:10

12*100

0,35%10

125,3:100

2500:100

3,4*¥1000

0,3:10

360:10

MaTeMaTnyeckas MefbHULA.
1) 2,3¥10=23

2) 2,3:1000=0,0023

3) 2,3*%0,01=0,023

4) 2,3:0,01=230

PelwaloT npumepsbl, NOKa3biBaOT KAPTOYKN C OTBETaMU. Te YYEeHUKUN, KoTopble
NnoAHANN HEMPaBUJIbHO KapTO4KK, BCMOMUHAKOT NpaBuia

Hay4mnucek BbINONHATL YMHOXXEHNE U fiefleHne OeCATUYHbIX ,u,po6e|7| Ha

paspaaHylo eauHuLy

NpUIoXKeHne



CepepuHa ypoka
(17 Mmnn)

Yyalwmecs paboTaloT y LOCKN, KOMMEHTUPYIOT CBOU AENCTBUS. npunoXeHune
0,0002 ] 100, 4To 66l yMHOXNTb Ha 100 Hafo 3anNATylo NepeHecTn Ha ABa 3HaKa

BMPaBO NOAYYNTCS

0,02. 14,75 ] 1000, 4710 6bI YMHOXNTb Ha 1000 Hafo 3anATyI0 NepeHecTn Ha 3

3HaKa BMpaBo, BMECTO HEA0CTaLWMX 3HAKOB MOCTaBUTb HYN, MONYYUTCH

14750. 50,6 : 100, 4To 66l pasgennTb Ha 100 Hafo 3anNsATyl0 NepeHecTn Ha ABa

3HaKa BneBo, nonyymTca 0,506

15, 3: 1000, 4T0 6bI pazgennTb Ha 1000 Hafo 3anATyO NepeHecTn Ha Tpu

3HaKa BJIeBO, BMECTO HeAoCTaloWwmX umdp cnesa NpunncbiBaeM Hyu,

nony4ntca 0,0153.

Mcnonb3ys 3To NpaBuno, pewmn cneaylolme npumMepbl:
1 rpynna
62,3:10
7,5:10
327,6:100
24,6:100
324:1000
375:1000
12,1:100
5,2:100
4,09: 100
2,54:100

2 rpynna

NPUMEHATb NpaBuia YMHOXEHNSA N AefleHna aecAaTUYHbIX gpobeliHa
10.100,1000 npn nepeBofe eANHUL, U3MEPEHUS.

Bbipa3uTe:

3,247 km
30M = ..M
4,257kKM = ....M
50Mm=..M™M
0,425 km
35cM =...M
0,234 km
M5cM = ... M

[
=

I
z

3,2CM = ....MM
401 = ....KI
2,5CcM = ...MM
80r = ... Kr

0,2 Kr = ...r
1kr300 r = ....kr
05kr=...1

2 kr500r = ...kr
1,3 kr=..r
6MM = ... M

4,3 Kr = ...r
5MM = ... M

3afaHue gns rpynn

Nel

1)1,8*0,1=0,18 3) 10,33*%0,01=0,1033

2) 21,92*0,001=0,0219 4) 347,2*0,0001=0,03472

Ne 2

1) 200,87:0,001=200 870 3) 999,1:0,01=99 910 2)
0,003:0,1=0,03 4) 876,2:100= 8,762

Ne3

1) 3,508*100=350,8 3) 4,854:10=0,4854 2)
43001*0,001=43,001 4) 7,12:0,01=712

Ne4

1) 5,476*100+55,4-9,8*0,1=602,02
2) 4,366%1000-400,6+10,5:0,01=5015,4
3) 0,0842*100+5,47+0,11=14

Ne5.

1) 1,4+x=9,81
2) 2,1+x=7,5

3) x-0,2=4,03
4) x-2,5=4,7



KpuTepuun ycnexa
(1 MuH)

KoHeL, ypoka
(14 Mmnn)

YmetloT NPUMEHATb 3HaHNA Ha NpaKTuke.

Mo meToay «AKBapnyM» rMpoBOAUT 3aKpensieHne ypoka.
1. B oTBeTax NpaBwJibHO MOCTaBb 3anATYlO

72,35*%10 =7235 37,56*%10 = 3756
5,389*100 = 5389 8,245*%100 = 8245
2,6:10 = 26 5,4:10 =54
125,6:100 = 1256 1354,2:100 = 13542
3,5*%1000 = 35 6,4*1000 = 64
47:1000 = 47 35:1000 = 35

2. OaHHble apobun ymHoXnAu(pasgenunum) Ha 10,100, 1000
KaKoe 13 3TUX Yncen yMHOXUnu (pasgenunm) gpobb.

6,25 * = 65,2 3,75*=37,5
0,018 *=1,8 0,023 *=2,3
2,5* = 2500 3,6 ¥ = 3600
23,5:=2,35 47,8:=4,78
135,6 : = 1,356 235,3:=2,353
67 :=0,067 39:=0,039

... OnpegenuTe Ha

MpoBepb pe3ynbTaThl K NOCTaBb HabpaHHble 6assibl B OLLEHOYHbIN JINCT.

Pednekcusa :Ha ypoke MHe NMoHpaBuI0Chb

Ha ypoke MHe He NoHpaBuIoCh....

Ha ypoke a noHan(a).....
Ha ypoke Hay4uncs......
Tenepb A Mory.....

[OomMallHee 3apaHue:

rage pof found or type unknown

rmageNpt found or type unknown

nOBTOpI/ITb npasuiia YMHOXeHNA N AeneHnsa Ha paspagHble e guHNLbI.

1) 5,476*100+55,4-9,8*0,1
2) 4,366*1000-400,6+10,5:0,01
3) 0,0842*¥100+5,47+0,11



